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Ata da 36ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 12 de maio de 2025. 
                                   Deputado Paulo Câmara, ad hoc. À hora regimental, 14h45, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Cafú 

Barreto, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Felipe Duarte, 

Hilton Coelho, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, 

Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Marcone Amaral, Marquinho 

Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Patrick Lopes, Paulo Câmara, Pedro 

Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 

Almeida, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor 

Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (50). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

Presidência: Ofício do Deputado Euclides Fernandes justificando ausências em sessões plenárias. 

As Atas de 2025, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por 

unanimidade: Sessões Ordinárias – 31ª, 32ª e 33ª. Oradores inscritos – O Deputado Paulo Câmara 

falou sobre a última pesquisa divulgada pelo Índice Firjan de Desenvolvimento Municipal (IFDM), 

que avaliou o Município de Luís Eduardo Magalhães como a Cidade de maior desenvolvimento 

socioeconômico da Bahia, parabenizando a gestão do Prefeito Junior Marabá. Concluiu 

solidarizando-se com o protesto de pescadores do Extremo Sul, que sofrem com a contaminação 

por rejeitos desde o rompimento da barragem de Mariana em 2015. O Deputado Robinson Almeida 

parabenizou o Município de Capim Grosso pelos 40 anos de emancipação política, ressaltando a 

realização da 3ª edição da Feira Literária de Capim Grosso (FLICG), que vem proporcionando ao 

município ressignificar as áreas de educação e geração de emprego e renda. Desejou sucesso às 

comitivas do Presidente Lula e do Governador Jerônimo Rodrigues durante missão internacional na 

China. O Deputado Marcone Amaral registrou a presença dele na final do Campeonato Interbairros 

no Município de Almadina no dia 11 de maio. Exaltou a prática esportiva como uma grande 

ferramenta de inclusão social e um agente de geração de emprego e renda para os municípios. O 

Deputado Robinho manifestou preocupação com a segurança pública na Bahia, citando matérias 

publicadas recentemente que mostram os altos índices de violência no Estado. Concluiu cobrando 

do Governador Jerônimo Rodrigues responsabilidade sobre a segurança pública no Estado da 

Bahia. O Deputado Luciano Araújo agradeceu ao Governador Jerônimo Rodrigues e ao Presidente 
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da Embasa, Gildeone Almeida, pelo início das obras de extensão da rede de esgoto na comunidade 

de Terra Branca, no Município de Valente. Solicitou da Secretaria de Infraestrutura a recuperação 

dos trechos das rodovias BA-409 e BA-120 que ligam o Município de Serrinha aos Municípios de 

Conceição do Coité e Valente. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h10, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Binho 

Galinha, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Hassan, Jordavio 

Ramos, Júnior Nascimento, Maria del Carmen, Pancadinha, Radiovaldo Costa, Rogério Andrade e 

Zó (13). 
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